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CAPITULO |

1. En este dialogo entre Phileas Fogg y Passepartout, ¢podrias relacionar

los elementos de la comunicacion?

Se me ha parado el reloj.

¢Podria decirme la hora, por

Escribe emisor, receptor, mensaje y canal, donde corresponda

Passepartout:

Lenguaje oral:

Se me ha parado el reloj:

Phileas Fogg:
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2. Relaciona estas palabras que salen en el CAPITULO | con sus sinénimos.

RICO SENOR
CABALLERO SIRVIENTE
AMO MISTERIOSO
ENIGMATICO DUENO
CRIADO ADINERADO

3. Escribe un anténimo de cada una de estas palabras.

- Silencioso:

- Frescas:

- Tranquilo:

- Cémoda:

4. Inventa tu propio didlogo
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